

因主業團第一位繼任人---歐華路主教代禱而獲得之恩惠

2012年7月30日

讓這次嘗試暢通無阻

今天（7月7日）我因歐華路主教代禱而獲得一個恩惠，特此作見證；而今天亦是歐華路主教加入主業團的周年紀念日。

我的臨時駕駛執照將於7月14日到期，在六個月前已接到通知我不可以再續領到同類型的駕駛執照在澳門駕

駛。因為我在澳門已經居住了幾年，有人曾經建議我去考取澳門的駕駛執照。早在兩個星期前，我到過一個政府機構，這個機構是負責簽發澳門駕駛執照的，那時，我才知道要拿到一個澳門駕駛執照並不是一件容易的事。我需要排期至少六個月，經由政府認可的駕駛學校預約路試，換言之，我需要等候更長的時間才可領取到相關的駕駛執照。

今早，當我走近治安警察局時，我向歐華路主教祈禱，祈求他幫我領取到另一個為期六個月的臨時駕駛執照。我嘗試再去碰碰運氣，亦做好準備被拒絕。我求歐華路主教讓這次嘗試能夠暢通無阻。當到我遞交所需文件續領臨時駕駛執照時，我向那位警察長官解釋我的情況。而長官大概這樣說：「好吧，下次你需要領取澳門駕駛執照」就這樣，不到三分鐘我便拿到了我的臨時駕駛執照！謝謝歐華路主教的代禱！

2008年7月7日

接踵而來的恩惠

我非常感激歐華路主教因他代禱而得到一個恩惠。數周前，一位朋友告訴我她因歐華路主教的代禱而獲得一個恩賜。令我吃驚的不單只是那個恩賜本身，而是我朋友只給與歐華路主教一天的時間去解決那問題。數天後，知道這件事的另一位朋友，也決定給歐華路主教一個指定的時間幫她找回不翼而飛的行李……而天主俯聽了她的禱告。

因為很多人在祈求得到當局的批准，讓坐落在羅馬的生物醫學校園能夠順利遷入新校址，我召集了一班人一起祈禱，祈求所有事情能夠在接着的星期四得以解決。那天，我們將會完成向歐華路主教祈禱的九日敬禮。星期四那天，我們不但收到消息知道所有事情已經解決，而且也知道新校址的

開幕典禮已訂於11月28日舉行，當天亦是主業團成立為屬人監督團的周年紀念日。我這個恩賜還未完全地兌現，因為除了獲得當局的批准外，我亦為了所有在那裡工作的人祈禱，讓他們得到聖化，也為了所有病人的益處而祈禱，但我深信歐華路主教已經盡力照顧所有一切。現在，我感謝天主及歐華路主教俯聽了我的禱告，也鼓勵了我祈求更多的恩惠，因為經驗所得，這些恩惠就像櫻桃一樣，是接踵而來的！

E.F., 意大利

要遵守的協議

我們的合約將會在四個月內到期，所有跡象似乎也在暗示那間公司不會與我們續約。對我們來說，那間公司繼續成為我們的客戶是非常重要的，因為我們大部份訴訟業務的收入來源是來自那間公司。可是，那間公司幾位新上任的經理，他們的態度卻令人洩氣，令我經常抱怨及公開批評他們的

不是。基於那位新上任的總經理表現得漠不關心，而他也持有相關的律師執業資格，所以我們好肯定他們不會與我們續約。雖然我們已獲得其他有用的合約，但是我們亦需要依賴從這公司所得的穩定收入，以維持我們訴訟業務的日常開支及僱用數位僱員的薪金。

有一天，我看完一本關於歐華路主教的「通訊」，我發現在他生命裡所發生的重要事件，大部份都是在三月裡發生：他生於3月11日，他於3月23日辭世，以及教廷於3月5日開啟了他的真福列品案。我們的合約將會在3月到期。「可是，」我告訴歐華路主教，「我們不能等到3月。我們需要你現在幫助我們解決這件事，即在聖誕節前。」這樣，我們便達成一個協議。我會開始向歐華路主教作一個九日敬禮祈禱，同時我盡量不再批評那個客戶，而歐華路主教便會照顧其餘一切。我亦答應一旦他們簽了合約，我便會盡快公佈這個恩賜。當我與同

事提及此事和講解我與歐華路主教的協議時，他便與我聯袂一起作這個九日敬禮。

我們在星期日完成那九日敬禮，接着的星期二我們需要到那客戶的辦公室與他們相討一些問題。會後，那位總經理在我們提出續約的事宜前，他已告訴我們，他同意我們向他建議續約的費用，以及向我們索取新合約簽署。在交談中，他表示對我們的訴訟服務充滿信心，以及對我們表示熱切的感激 --- 這是一些在數天前我們絕不會想像到的事情。在距離舊合約到期前的兩個月，我們經已獲得續約了。基於要遵守我的承諾，我現送上這封信以證明我從歐華路主教所獲得的恩惠。

J.A.V., 西班牙

2007年2月13日

http://
bishopalvarodelportillo.wordpress.com/category/favours/

pdf | document generated automatically
from <https://opusdei.org/zht/article/yin-zhu-ye-tuan-di-wei-ji-ren-ren-ou-hua-lu-zhu-jiao-dai-dao-er-huo-de-zhi-en-hui/> (2026年1月16日)